

Nr. înreg.: 24268/07.07.2023

Referință: clarificări 1 la documentația de atribuire a contractului de proiectare (CU, DTAD) și execuție dezafectare și valorificare a mijloacelor fixe CONPET din Rampa de încărcare țiței Cireșu

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare: În urma vizitării amplasamentului situat în Cireșu, jud. Brăila, în prezența reprezentantului CONPET, s-a constatat faptul că amplasamentul nu dispune de o platformă betonată pentru depozitarea temporară a deșeurilor feroase rezultate din dezafectarea bazinelor și a barăcilor metalice până la aducerea terenului la starea inițială, conform art. 10.3. din „Contractul de lucrări”. Având în vedere imposibilitatea depozitării deșeurilor feroase conform solicitării dumneavoastră, SC DEMO-TECH INVEST SRL va recomanda efectuarea transportului/cântăririi și valorificarea deșeurilor feroase imediat după debitarea și procesarea acestora fără a mai fi necesară depozitarea temporară pe o suprafață betonată.

Răspuns: CONPET nu deține platformă betonată pentru a fi pusă la dispoziția Executantului. Materialul feros rezultat în urma lucrărilor nu trebuie depozitat direct pe pământ pentru a se evita poluarea solului. Este obligatoriu a se amenaja un spațiu special pentru depozitare.

2. Întrebare: În urma vizionării amplasamentului situat în Cireșu, jud. Brăila, în prezența reprezentantului CONPET, s-a constatat faptul că bazinele prezintă urme de reziduuri petroliere și nu sunt curățate și pregătite pentru dezafectare. Având în vedere faptul că în Caietul de sarcini aferent anunțului nu se solicită și servicii de curățare de reziduuri petroliere a bazinelor, vă rugăm să confirmați faptul că bazinele vor fi predate Executantului curățate și pregătite pentru dezafectare.

Răspuns: Eliminarea reziduurilor petroliere intră în sarcina societății CONPET, prin Caietul de Sarcini nefiind solicitat serviciul de curățare.

3. Întrebare: În Anexa 1 la Caietul de sarcini, în tabelul cu detaliile tehnice ale bazinelor și barăcilor, există o coloană denumită „Greutate nedemolate (tone)”. Vă rugăm să precizați ce reprezintă coloana respectivă.

Răspuns: Cantitatea de 12,04 to precizată în coloana "Greutate nedemolate" din Anexa 1 la Caietul de Sarcini este parte componentă a articolului 1 din Deviz Venituri Feroase Provenite de la Rezervoare.

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate.

Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU

Serviciul Achiziții
Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ